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Èçì. Êîë.ó÷. Ëèñò ¹äîê. Ïîäï. Äàòà 

    Ñòðîèòåëüñòâî ó÷àñòêà ËÝÏ-6êÂ îò ÂË-6êÂ ¹602 
ÏÑ 110/35/6êÂ Þæíàÿ è ó÷àñòêà ËÝÏ-6êÂ îò ÂË-2302 

ÐÏ-023 ÂË-6êÂ ¹615üÏÑ 110/35/6êÂ Þæíàÿ äëÿ òåõ.ïðèñî-
åäèíåíèÿ îáúåêòà òîðãîâî-áûòîâîãî îáñëóæèâàíèÿ è ÀÁÊ. 

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ 
    

ÐÏ 12/1 2 
    

ÃÈÏ Êîâàëåâà   

Îáúåì ðàáîò  
ÎÎÎ «ÝÍÅÐÃÎÑÅÐÂÈÑ» 

2016ã. 
Ðàçðàá. Êîâàëåâà   
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 Íàèìåíîâàíèå ðàáîò Åä. èìç. Êîë-âî Ïðèìå÷. 

1. Ñòðîèòåëüíàÿ äëèíà ÂËÇ 6êÂ  êì 0,742  

 â òîì ÷èñëå 2-õ öåïíîé ó÷àñòîê êì 0,371  

2 Ìîíòàæ ïðîâîäà  3õÑÈÏ-3 (1õ70) ïî íàñåëåííîé ìåñòíîñòè êì 0,371  

3. Ìîíòàæ ïðîâîäà 6õÑÈÏ-3 (1Õ70) ïî íàñåëåííîé ìåñòíîñòè êì 0,371  

 â òîì ÷èñëå ïî ïðîñåêå êì 0,03  

4. Óñòàíîâêà æ.á. îïîð, âñåãî: øò. 28  

 ÑÂ110-5 

1ñò. 

Ï20-3Í øò. 2  

Ï20-3Í ñ ÐËÊ è ÊÌ øò. 2  

ÏÄòÁ10-1 øò. 8  

ÏÏîÁ10-4 øò. 2  

2ñò. 

À20-3Í øò. 4  

ÀÄòÁ10-1 øò. 3  

ÊÄòÁ10-1 øò. 1  

ÓÏÄòÁ10-1 øò. 1  

ÏÀòÁ10-16 øò. 4  

3ñò. ÓÀÄòÁ10-1 øò. 1  

5. Óñòàíîâêà äîïîëíèòåëüíîãî ïîäêîñà  (ÑÂ110-5) øò. 2  

6. Óñòàíîâêà ïëèò Ï3-è øò. 19  

7. Óñòðîéñòâî îòâåòâëåíèÿ îò ÂËÇ 6êÂ øò./êã 14/387,8  

8. Óñòàíîâêà ðàçúåäèíèòåëÿ ÐËÊ-1à-II-10/400 ÓÕË1* ñ ïðèâîäîì ÏÐ-02 ÓÕË1 øò. 2  

9. Óñòàíîâêà  ðàçðÿäíèêà ìóëüòèêàìåðíîãî ÐÌÊ øò. 34  

10. Óñòàíîâêà ÎÏÍ-Ï-6/7,2/10/2(500) IV  íà îïîðàõ ñ ÊÌ øò. 12  

11. Çàçåìëåíèå îïîð ñ ñîïðîòèâëåíèåì 10 Îì (ñò.Ä10-êîíòóð2õ2ì+2õ15ì,,ñò.Ä16-2õ5ì) øò. 4  

12. Çàçåìëåíèå îïîð ñ ñîïðîòèâëåíèåì 15 Îì  (ñò.Ä.16-2õ5ì, ñò.Ä10-2õ10ì) øò. 24  

13. Óñòðîéñòâî ñïóñêà ïî îïîðå ÂËÇ 6êÂ äëÿ ÐËÊ è ÎÏÍ ( ñò. Ä.10ìì -10ì)  øò. 6  

14. Óñòðîéñòâî ïåðåñå÷åíèÿ ñ ÂË-0,4êÂ è àâòîäîðîãîé (70,0ì, 65,0ì) øò. 2  
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 Íàèìåíîâàíèå ðàáîò Åä. èìç. Êîë-âî Ïðèìå÷. 

14. Óñòðîéñòâî ïåðåñå÷åíèÿ ñ ïðîåçäîì (40,0ì) øò. 1  

15. Óñòðîéñòâî ïåðåñå÷åíèÿ ñ àâòîäîðîãîé (40,0ì, 25,0ì, 40,0ì, 40,0ì)  øò. 4  

16. Îòâîä çåìëè ïîä îïîðû  ÂËÇ 6êÂ ì2 27,3  

17. Îòâîä çåìëè âî âðåìåííîå ïîëüçîâàíèå ì2 3635,0  

18. Ðóáêà êóñòàðíèêà òîíêîìåðíîãî ãóñòîãî ì2 105,0  

19. Ñòðîèòåëüíàÿ äëèíà ÊË-6êÂ ì 92,0  

2. Ïðîêëàäêà êàáåëÿ ÀÏâÏóã 3õ70/35 âñåãî ì 92,0  

 â òîì ÷èñëå ïî îïîðå ì 40,0  

  â òðàíøåå â òðóáå ÏÍÄ/ÏÂÄ Ä=100ìì (50õ1,04=72,8) ì 52,0  

3. Ìîíòàæ êîíöåâîé êàáåëüíîé ìóôòû íàðóæíîé óñòàíîâêè ÏÊÍÒï 10-3õ70-120 øò. 4  

4. Óñòðîéñòâî çàçåìëåíèÿ ýêðàíîâ êàáåëåé øò. 4  

5. Ðûòüå òðàíøåè  Ò2 äëÿ ïðîêëàäêè êàáåëÿ âðó÷íóþ (50õ0,27=52,2)  ì 3 13,5  

6. Îáðàòíàÿ çàñûïêà òðàíøåè(50õ0,18=9,0) ì 3 9,0  

7. Ïîäñûïêà ïåñêà  (50õ0,09=4,,5) ì 3 4,5  

8 Ïîêðûòèå êàáåëÿ ïëèòàìè ÏÊÇ 24õ48  (50:0,48=104) øò. 104  

9. Çàùèòà êàáåëÿ óãîëêîì íà îïîðå (L=2,3ì)  øò./êã 4/53,36  

     

 Ïåðåóñòðîéñòâî ñóùåñòâóþùåé ÂË-0,4êÂ.    

1. Äåìîíòàæ  ïðîâîäà ÑÈÏ-2 (3õ50+1õ70+1õ16) (ñ 5 îïîð) ì 220,0  

2. Ìîíòàæ  ñóùåñòâóþùåãî ïðîâîäà ÑÈÏ-2 (3õ50+1õ70+1õ16) ïî ïðîåêòèðóåìûì     

 îïîðàì ÂËÇ-6êÂ (8 îïîð) ì 220,0  

3. Äåìîíòàæ è ìîíòàæ ïðîâîäà ÑÈÏ-2 (1õ16+1õ25) (ñ 2 îïîð) ì 50  

4. Äåìîíòàæ è ìîíòàæ ñâåòèëüíèêà óëè÷íîãî îñâåùåíèÿ øò. 2  

5. Äåìîíòàæ æ.á. îïîð âñåãî øò. 5  

 â òîì ÷èñëå îäíîñòîå÷íûõ  4  

                       äâóõñòîå÷íûõ  1  

 
 



 

 

 


